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EXAMEN Equipement électrique
pe) o 20
b Exercice 1 :
=
w— tracer le schéma : a — systeme ¢électrique simple, b- systéme électrique complexe
@")2-— quelles sont énergies renouvelables (rappelez-leur le pourcentage)
(,58- quel est I'édlément qui se trouve dans la plupart des centrales de production de l'énergie ¢lectrique
Gl q plup p ( g
(?;,1_ A4- quel est le type du courant de sortie de panneaux photovoltaiques
/- 5 5 9 cellules placées sur 6 rangées constituent un module solaire de 54 cellules en série. Calculer la
~—"  tension fournie par ce module. :
e % s
2 )6- en ce qui concerne le courant alternatif, quel est la différence entre 220v et 380v
La solution :
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{i 4 une résistance R= 0,20€2. Il est alimente sous une tansion constante U= 38 V, et cet axe relis aun cirouit electrigue
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composé de plusieurs résistances et trois rhéostats
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Questions :

( ngfﬂ .
a- Dans le premier.cas: Rs=0 £, R}_Rq —
=y o N O o

Detenniner: s IE; 1'39 45 I:'\) Ié-, ITI; IS: Iind: Ul: 2: U33 U4:

U= 40v, R=10, Ry= 12, R=3Q, R=3Q. Ry =0 Q, [= 54, [i=25A.

‘a%d y
& p Dans le deuxieme €35 © Re= w0 Q, Re=R:=00 A= ‘lgu_ Z*

e
1

1- redessiner ce circuit avec le circuit équivalent du moteur glectrique. @_/"
3. Determiner: Regy I, Is, I, Is, Ts, B, Is, Uy, U, U, Use @9
3- A charge nominale, I’induit est parcouru par ung 1 tensité [ = SA et il tourne 2 la vitesse de rotation de 1000 tr/min.
a) Calculer la force électromotrice E de I'induit '

b) Calculer le moment du couple électromagnetique I en. @ 22
¢) Montrer que I'on peut exprimer E en fonction de la vitesse de rotation n suivant la relation : E=kn. %)y

4- Par suite d’une variation de I’état de charge, I’ intensité a tray I’induite devient I’ = 3,8A, calculer :
a) Le nouveau moment du couple électromagnétique Tem - @ :
b) La nouvelle vitesse de rotation n’ o/ h
‘zf‘}c- Dans le Troisiéme cas : R&=3 QTRF0Q, R=

Datermmei’ Rﬁq IZ: I3v9 Lb Iia 157 I?} Isa ind » Uh U!) U31 U“J
- Calculer la puissance Active, Réactive et apparente

=el) U=A5V

La solution :
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é ( Exercice 3 ; Le circuit de commande de demarragc direct alimenté par une tension de 220

Questions :

. si il est incorrecte, trouver les erreurs
3 si il est incorrecte, redessiner le circuit correcte @
4- si on veut ajouter un arrét d urgence on cut I'ajoute
pour un fonctionnement correcte @
5- si on veut changer les ;elm% thermique quel est le
Dispositif appropri¢ @_x/ N
tracer le schéma de cet appareil (€ 5
6- aprés la correction de circuit de commande (s'il est

1 es ce que le circuit de commande est coi cte | 4 /)

incorrect)

¢s ce que il est convenable au démarrage d'un moteur a

| courant continu (7

_ tracer le circuit de puissange d'un moteur & courant
alternatif monophas¢ ( (& VEA
Tracer le ciyg;gajj_d%ptxissancc d'un moteur a courant
continu (2,5
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